(Betreff) Einladung zum ThomasLloyd-Webinar „Back to the Future“

[Anrede]

heute möchten wir Sie zu dem informativen, knapp dreißigminütigen Webinar „Back to the Future“ unseres Produktpartners ThomasLloyd einladen, das Sie als dessen Anleger nicht verpassen sollten. 

· Machen Sie sich ein Bild davon, was ThomasLloyd in den zurückliegenden drei Jahren erreicht hat – eine Zeit, in der die Welt eine andere geworden ist. 
· Erfahren Sie, wie ThomasLloyd heute aufgestellt ist, welche Projekte aktuell in Angriff genommen werden und welche Zukunftsperspektiven sich für Sie als Anleger daraus ergeben.
· Zahlreiche Termine stehen zur Wahl – melden Sie sich am besten gleich zu Ihrem Wunschtermin an.

Bewusst ausgeklammert im Webinar wird das Thema der aufgeschobenen Auszahlungen, da es schon immer Gegenstand der regelmäßigen Anlegerkommunikation von ThomasLloyd war. (Wir wissen, dass Ihnen Ihre regelmäßigen Liquiditätszuflüsse wichtig sind. Vielmehr wird die Qualität eines Investments jedoch dadurch bestimmt, wie tragfähig es auf lange Sicht insgesamt ist und ob es dem Anleger gute Renditechancen über viele Jahre oder sogar Jahrzehnte eröffnet. Und genau diese Informationen finden Sie in unsere „Back to the Future“-Präsentation.) (Gleiches gilt für den noch ausstehenden Jahresabschluss des Jahres 2021 nebst Renditekennzahlen, die – so wurde uns seitens ThomasLloyd avisiert – in näherer Zukunft gesondert an Sie kommuniziert werden.)	Comment by Andreas von Bomhard: Optionaler Baustein für Anleger, denen das Themen „Ausschüttungen“ wichtig ist.	Comment by Andreas von Bomhard: Zusätzlicher optionaler Baustein für Anleger, denen auch das Thema „Jahresabschluss bzw. Rendite-Reporting“ wichtig ist.

Melden Sie sich am besten gleich über die neue ThomasLloyd-Privatkundenplattform ImpactPlus zum Webinar an:
(Ihr Einladungslink der „Back to the Future“-Webinarkampagne aus der App/der Web-Partnerwelt)

Wir wünschen Ihnen ein informatives Webinar und stehen Ihnen für mögliche Fragen im Nachgang sehr gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

(Ihr Abbinder)
