(Betreff) Mit dem „Solarsprint Südostasien“ mehr erreichen.

[Anrede]

kürzlich hatten Sie die Gelegenheit, sich anhand des „Back to the Future“-Webinars von der Expertise und Stärke von ThomasLloyd, der Werthaltigkeit seines kontinuierlich wachsenden Portfolios und den Wachstumsperspektiven des Marktes für erneuerbare Energien in Asien zu überzeugen.

Heute stellen wir Ihnen den „Solarsprint Südostasien“ vor – eine Anlage-Opportunität, die Ihnen ImpactPlus, die digitale, nachhaltige Vermögensverwaltung von ThomasLloyd, eröffnet:

· Die Anlagestrategie: ImpactPlus ermöglicht Ihnen, mittelbar in klimafördernde Realwerte in südostasiatischen Wachstumsmärkten, wie zum Beispiel in Solarkraftwerke, zu investieren. 
· Die Ausgangslage: Der Kampf gegen den Klimawandel wird in Asien entschieden. Daher kann es nicht schnell genug gehen, dort möglichst viele neue Solarkraftwerke ans Netz zu bringen.
· Die Opportunität: Schnell zu sein, lohnt sich nicht nur für das Klima, sondern auch für Anleger. Denn je früher und je größer gebaut wird, desto früher werden Renditechancen geschaffen und desto höher ist das Renditepotenzial. 
· Das Chancenplus: Zusätzlich hat ImpactPlus jetzt die Konditionen nochmals verbessert – was sich nochmals positiv auf Ihre Renditechancen auswirken kann.

Mehr erfahren Sie hier: 
(Ihr Einladungslink der Solarsprint-Kampagne aus der App/dem Web-Partnerportal)

Sehr gerne stehen wir Ihnen bei möglichen Fragen zur Seite – auch für den Fall, dass Sie bei der Registrierung oder beim Investitionsprozess von ImpactPlus Unterstützung benötigen. 

Mit freundlichen Grüßen

(Ihr Abbinder)
