(Objet) Aller plus loin avec le « Sprint du solaire de l’Asie du Sud-Est » 

[Formule de politesse]

Vous avez récemment eu l'occasion de découvrir l'expertise et la solidité de ThomasLloyd, la valeur de son portefeuille en constante augmentation et les perspectives de croissance du marché des énergies renouvelables en Asie grâce au webinaire « Back to the Future ».

Aujourd'hui, nous vous présentons le « Sprint du solaire de l’Asie du Sud-Est » – une opportunité d'investissement proposée par ImpactPlus, la gestion de fortune numérique et durable de ThomasLloyd :

· La stratégie d'investissement : ImpactPlus vous permet d'investir indirectement dans des actifs réels respectueux du climat sur les marchés de croissance d'Asie du Sud-Est, comme dans des centrales solaires.
· Le constat : la lutte contre le changement climatique se joue en Asie. C'est pourquoi il est impératif de raccorder le plus grand nombre possible de nouvelles centrales solaires au réseau électrique de cette région.
· L'opportunité : La rapidité ne joue pas seulement en faveur du climat, mais aussi pour les investisseurs. Plus la construction est précoce et importante, plus les opportunités de rendement se créent tôt et plus le potentiel de rendement est élevé.
· Le plus : ImpactPlus a encore amélioré ses conditions, ce qui peut avoir un effet positif supplémentaire sur votre potentiel de rendement.

Pour en savoir plus, cliquez ici : 
(Votre lien d'invitation à la campagne « Sprint du solaire de l’Asie du Sud-Est » depuis l'app/l’espace Partenaires).

Nous nous ferons un plaisir de répondre à vos questions, en particulier si vous avez besoin d'aide pour l'enregistrement ou le processus d'investissement d'ImpactPlus.

Sincères salutations, 

(Signature)
