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)


(Betreff:)
Einladung zum Webinar: „Nachhaltige Sachwerte – einfach sinnvoller investieren.“

Sehr geehrter Herr Mustermann,

Gewissheit, Verlässlichkeit, Stabilität. Wir leben in Zeiten, in denen wir uns nur zu gerne wieder auf diese elementaren Quali- täten besinnen. Und das in allen Lebensbereichen: in der Politik, in der Wirtschaft, im persönlichen Umfeld.

Als Anleger verbinden Sie diese Werte sicher auch mit ThomasLloyd, Europas führendem Anbieter nachhaltiger Sachwertin- vestments. Profitieren Sie doch gerade in diesen schwierigen Zeiten besonders von der hoher Wert- und Ertragsstabilität seiner nachhaltigen, nicht börsennotierten Infrastruktursachwerte. Ganz im Gegensatz zu einer Vielzahl börsengelisteter Anlageklassen, wie Aktien, Anleihen und Rohstoffe, die zuletzt überwiegend erhebliche Kursverluste erleiden mussten.

Heute möchte ich Ihnen deshalb die neue digitale Investmentplattform für nachhaltige Sachwerte von ThomasLloyd vorstellen, welche die Ihnen bereits bekannte Anlagestrategie mit ihren bewährten Vorteilen fortführt:

· Einer stabilen, attraktiven wirtschaftlichen Rendite. In guten wie in schlechten Zeiten.
· Einer nachgewiesenen Krisenfestigkeit – und daraus resultierend – einer hohen Wertstabilität. Erzielt durch sorgfältig ausgewählte Sachwerte, zum Beispiel aus den Bereichen Infrastruktur, Agrarwirtschaft und Immobilien.
· Und dazu einer messbaren Nachhaltigkeit – durch eine zusätzliche ökologische und soziale Wirkung.

Das Resultat ist der Ihnen bekannte, einzigartige Renditedreiklang – geschaffen auf dem Fundament der bewährten Invest- mentexpertise und der ausgezeichneten Ergebnishistorie von ThomasLloyd.

Gerade vor dem Hintergrund der aktuellen Turbulenzen an den Finanzmärkten ist jetzt der richtige Zeitpunkt, das eigene Anlageportfolio auf seine Krisenresilienz hin zu überprüfen, zu bewerten sowie bei Handlungsbedarf nachzusteuern und umzuschichten. Zum Beispiel in diejenige der zahlreichen Anlagelösungen der digitalen Investmentplattform für nachhaltige Sachwerte von ThomasLloyd, die am besten zu Ihnen passt. Zu Ihren Anlagezielen, Ihrem Risikoprofil und für den von Ihnen gewünschten Anlagehorizont.

Als kompakten Einstieg zur digitalen Investmentplattform für nachhaltige Sachwerte habe ich dieser E-Mail einen informativen Folder angefügt. Weitere Details und Vorteile erfahren Sie in einem spannenden 45-minütigen Webinar mit dem Thema:
„Nachhaltige Sachwerte – einfach sinnvoller investieren.“ bequem von Ihrem eigenen Computer aus.

Sichern Sie sich dazu einfach und komfortabel Ihren Wunschtermin – unter www.thomas-lloyd.com/webinar-c-de. Für Ihre Fragen stehe ich Ihnen selbstverständlich darüber hinaus jederzeit gerne telefonisch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüssen


Max Mustermann
--
Musterfirma GmbH Klaus Mustermann Blumenstr. 26
2345 Musterstadt

Telefon: (0333) 83 83 83
Mobil: (0172) 353 63 76
info@mustermann.ch www.mustermann.ch
