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Musterstadt, im April 2020

EINLADUNG ZUM WEBINAR
„Nachhaltige Sachwerte – einfach sinnvoller investieren.“


Sehr geehrter Herr Mustermann,

Gewissheit, Verlässlichkeit, Stabilität. Wir leben in Zeiten, in denen wir uns nur zu gerne wieder auf diese elemen- taren Qualitäten besinnen. Und das in allen Lebensbereichen: in der Politik, in der Wirtschaft, im persönlichen Umfeld.

Auch als Kapitalanleger werden Sie diese Werte schätzen: die Gewissheit für jede Situation gewappnet zu sein, die Verlässlichkeit regelmässig fliessender Erträge und die generelle Stabilität Ihrer Vermögenswer- te. Und das insbesondere in einer Zeit, in der zuletzt eine Vielzahl börsengelisteter Anlageklassen, wie Aktien, Anleihen und Rohstoffe, überwiegend erhebliche Kursverluste erleiden mussten.

Aus diesem Grund möchte ich Ihnen heute die neue digitale Investmentplattform für nachhaltige Sachwerte von ThomasLloyd, Europas führendem Anbieter nachhaltiger Sachwertinvestments, vorstellen. Schliesslich inves- tieren sämtliche über diese Plattform verfügbaren Anlagelösungen ausnahmslos in nachhaltige, nicht börsenno- tierte Infrastruktursachwerte – und damit in genau diejenigen robusten Stabilisatoren, die jetzt jedem Anlageport- folio gut zu Gesicht stehen. Mit folgendem Ergebnis:

· Einer stabilen, attraktiven wirtschaftlichen Rendite. In guten wie in schlechten Zeiten.
· Einer nachgewiesenen Krisenfestigkeit – und daraus resultierend – einer hohen Wertstabilität. Erzielt durch sorgfältig ausgewählte Sachwerte, zum Beispiel aus den Bereichen Infrastruktur, Agrarwirtschaft und Immobilien.
· Und dazu einer messbaren Nachhaltigkeit – durch eine zusätzliche ökologische und soziale Wirkung.

Gerade vor dem Hintergrund der aktuellen Turbulenzen an den Finanzmärkten ist jetzt der richtige Zeitpunkt, das eigene Anlageportfolio auf seine Krisenresilienz hin zu überprüfen, zu bewerten sowie bei Handlungsbedarf nach- zusteuern und umzuschichten. Zum Beispiel in diejenige der zahlreichen Anlagelösungen der digitalen Invest- mentplattform für nachhaltige Sachwerte von ThomasLloyd, die am besten zu Ihnen passt. Zu Ihren Anlagezielen, Ihrem Risikoprofil und für den von Ihnen gewünschten Anlagehorizont.

Mehr zur ThomasLloyd-Investmentplattform erfahren Sie in einem spannenden 45-minütigen Webinar mit dem Thema: „Nachhaltige Sachwerte – einfach sinnvoller investieren.“ bequem von Ihrem eigenen Computer aus.

Sichern Sie sich dazu einfach und komfortabel Ihren Wunschtermin – unter www.thomas-lloyd.com/webinar-c-de oder über den untenstehenden QR-Code. Für Ihre Fragen stehe ich Ihnen selbstverständlich darüber hinaus jeder- zeit gerne telefonisch zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüssen
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