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(Předmět:)
Udržitelné věcné hodnoty: Jistota stability v dobrých i ve zlých časech. Vážená paní, vážený pane,
jistota, spolehlivost, stabilita. Prožíváme dobu, ve které si tyto základní vlastnosti znovu intenzivně připomínáme. A to ve všech oblastech života: v politice, ekonomice i v životě osobním.

Jako investor nepochybně spojujete tyto charakteristiky i se společností ThomasLloyd – předním evropským poskytovatelem investic do trvale udržitelných věcných hodnot. Profitujte právě v této těžké době i Vy z jejích infrastrukturních věcných hodnot, které nejsou obchodovány na burze a které si tudíž zachovávají vysokou stabilitu hodnoty a výnosnosti – na rozdíl od mnohých na burze obchodovaných tříd aktiv, jako jsou akcie, dluhopisy a suroviny, z nichž si převážná část musela v poslední době připsat rozsáhlé kurzové ztráty.

Dnes bych Vám proto rád představil novou digitální investiční platformu pro udržitelné věcné hodnoty ThomasLloyd, která dále pokračuje v realizaci Vám již známé investiční strategie skýtající osvědčené výhody:

· Stabilní, atraktivní ekonomický výnos – v dobrých časech, i v časech zlých.
· Prokázanou odolnost vůči krizím a z ní plynoucí vysokou stabilitu hodnoty – dosaženou prostřednictvím pečlivě vyb- raných věcných hodnot, například ze sektorů infrastruktury, zemědělství a realit.
· A kromě toho také měřitelnou udržitelnost – dosaženou díky dodatečnému ekologickému a sociálnímu účinku.

Výsledkem je Vám dobře známá unikátní trojice výnosů, zakládající se na prokázané investiční odbornosti a na vynikající historii výsledků společnosti ThomasLloyd.

A právě na pozadí současných turbulencí, které panují na finančních trzích, nastává ten pravý okamžik, kdy je třeba prověřit  a vyhodnotit odolnost vlastního portfolia vůči krizi a v případě potřeby toto portfolio upravit a přeskupit. Například tím, že do něj zahrnete investiční řešení z široké nabídky digitální investiční platformy pro udržitelné věcné hodnoty ThomasLloyd, které se k Vám co nejlépe hodí. To znamená takové, jež nejlépe odpovídá Vašim investičním cílům, Vašemu profilu rizik i Vámi požadovanému investičnímu horizontu. Více informací se dozvíte z přiloženého informačního prospektu.

Další podrobnosti Vám velice rád objasním v rámci osobního telefonického rozhovoru. S přátelským pozdravem
Petr Novak
--
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