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(Objet :)
Invitation au webinaire : « Valeurs réelles durables – Investir plus judicieusement tout simplement »

Monsieur Mayer,

Certitude, fiabilité, stabilité. Nous vivons à une époque où ces qualités sont essentielles, et ce dans tous les domaines : poli- tique, économie, vie privée.

En tant qu’investisseur, vous créez un lien entre ces valeurs et ThomasLloyd, le premier fournisseur d’investissements durab- les en valeurs réelles. En ces temps particulièrement difficiles, profitez donc de la stabilité de valeurs et de rendement éle- vée de ses valeurs réelles d’infrastructures durables qui ne sont pas cotées en bourse. A contrario des autres classes d’actifs boursiers comme les actions, les obligations et les matières premières, qui ont récemment subi des pertes considérables.

C’est la raison pour laquelle, je souhaite aujourd’hui vous présenter la nouvelle plateforme d‘investissement numérique dédiée aux valeurs réelles durables de ThomasLloyd qui fait suite à la stratégie de placement que vous connaissez déjà avec ses nombreux avantages :

· Des rendements économiques stables et intéressants, quelles que soient les circonstances.
· Une résilience face à la crise, entraînant avec elle une forte stabilité des valeurs grâce à des actifs soigneusement séléctionnés, par exemple dans les domaines des infrastructures, de l’agriculture et de l’immobilier.
· Enfin, une durabilité mesurable, grâce à un impact sur les plans écologique et social supplémentaire.

Il en résulte le triple rendement unique que vous connaissez créé sur l’expertise en investissement reconnue et l’excellent historique de résultats de ThomasLloyd.

Face aux turbulences actuelles des marchés financiers, le moment est venu de réexaminer, d’évaluer et d’agir sur son porte- feuille de placements en fonction de sa résilience à la crise pour le réorienter et le restructurer. Par exemple grâce aux nombreu- ses solutions de placement proposées par la plateforme d’investissement numérique en valeurs réelles de ThomasLloyd, celle-ci sera la mieux adaptée à votre situation, à vos objectifs de placement, à votre profil de risque, et à l’horizon de placement que vous souhaitez.

En guise d’introduction à la plateforme d‘investissements numérique pour les valeurs réelles durables, j’ai joint un dossier d‘informations à cet e-mail. Vous découvrirez d‘autres détails et avantages lors d’un passionnant webinaire de 45 minutes qui aura pour thème : « Valeurs réelles durables – Investir plus judicieusement tout simplement ». Vous pourrez le suivre tranquillement sur votre ordinateur personnel.

Pour ce faire, réservez simplement et tranquillement la date de votre choix sur www.thomas-lloyd.com/webinar-c-fr. Par ail- leurs, je me tiens évidemment à disposition à tout moment par téléphone pour répondre à vos questions.

Avec mes meilleures salutations,


Pierre Dupont
--
Sté Pierre Dupont SARL Rue modèle 26
12345 Ville modèle

Téléphone : (0333) 83 83 83
Portable : (0172) 353 63 76 info@dupont.fr www.dupont.fr
