Die Investitionsoffensive 2020 von ThomasLloyd. Jetzt im Webinar mehr erfahren.

Sehr geehrter Herr Kundenname,

Sie haben in diesen Tagen Post von ThomasLloyd erhalten. Darin: eine Broschüre, anhand welcher Sie erfahren konnten, dass Ihr Investment bei ThomasLloyd ausgezeichnet durch die aktuelle Krise gekommen ist. Und dass Ihnen die gegenwärtig besonders vorteilhaften Marktbedingungen ermöglichen, langfristig an den außergewöhnlichen Opportunitäten überproportional zu partizipieren, wenn Sie jetzt Ihr Engagement bei ThomasLloyd erweitern. 

Wollen Sie jetzt mehr erfahren? 

Einladung zum Webinar mit dem CEO und Gründer der ThomasLloyd Group
Im Webinar „Die Investitionsoffensive 2020 – jetzt gemeinsam anpacken und langfristig profitieren“ erläutert Ihnen Michael Sieg – aufbauend auf der Aktionsbroschüre – persönlich das aktuelle Marktumfeld, die jüngsten Entwicklungen des Infrastruktur-Sachwerteportfolios von ThomasLloyd sowie die derzeit einzigartigen Opportunitäten für Portfoliozukäufe. Es erwartet Sie ein spannender Vortrag mit wertvollen Zusatzinformationen aus erster Hand.

[bookmark: _GoBack]Sichern Sie sich am besten noch heute einen der limitierten Teilnehmerplätze und melden Sie sich unter diesem Link für das Webinar zu Ihrem Wunschtermin an.  

Nutzen Sie den Komfort dieses exklusiven Webinars, sich online umfassend zu informieren, um auf Basis klarer Fakten eine fundierte Investitionsentscheidung treffen zu können. Für jegliche Fragen stehe ich Ihnen selbstverständlich jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

(Ihr Name und Ihre Kontaktdaten)
