Offensive d'investissements 2020 de ThomasLloyd. Participez au webinaire pour en apprendre davantage.

[bookmark: _GoBack]Cher Monsieur Dupont,

Vous avez reçu ces derniers jours un courrier de ThomasLloyd comprenant la brochure « Offensive d´investissements 2020 » qui démontre que vos investissements dans les solutions de placements ThomasLloyd ont parfaitement résisté à la crise actuelle. Par ailleurs, les conditions actuelles de marché particulièrement favorables vous permettent de réaliser des rendements exceptionnels à long terme si vous augmentez dès maintenant votre engagement actuel auprès de ThomasLloyd. 

Souhaitez-vous en apprendre davantage ? 

Invitation à un webinaire avec le PDG et fondateur du groupe ThomasLloyd
Au cours de ce webinaire "Offensive d'investissements 2020 – Agir ensemble maintenant et réaliser des profits à long terme", Michael Sieg - sur la base de la brochure - expliquera en personne l’environnement du marché actuel, les évolutions du portefeuille d’infrastructures de ThomasLloyd et l’opportunité unique d´achat pour ces portefeuilles. Vous assisterez ainsi à une présentation passionnante et collecterez des informations complémentaires de première main. Le webinaire sera traduit simultanément en français. 

En raison du nombre de places limité, je vous invite à vous inscrire au webinaire dès aujourd´hui et à sélectionner la date de votre choix en cliquant sur ce lien. 

Profitez du confort de ce webinaire exclusif pour obtenir des informations complètes, vous permettant de prendre une décision d'investissement fondée sur des faits clairs et précis. Je reste à votre entière disposition pour répondre à toutes vos questions.

Sincères salutations, 

(Votre nom et vos coordonnées)
