Investiční ofenziva 2020 společnosti ThomasLloyd. Podrobné informace se dozvíte na webináři.

Vážený pane (jméno klienta),

v těchto dnech jste od společnosti ThomasLloyd obdržel poštu, jejímž obsahem byla brožura, z které jste se dozvěděl, že Vaše investice u ThomasLloyd prošla stávající krizí s vynikajícím výsledkem. A že Vám současné, obzvlášť výhodné tržní podmínky umožní se dlouhodobě a nadprůměrně podílet na mimořádných příležitostech, pokud nyní rozšíříte svou účast u ThomasLloyd.

Chcete se nyní dozvědět více? 

Pozvánka na webinář s CEO a zakladatelem skupiny ThomasLloyd Group 
Na webináři „Investiční ofenziva 2020 – začít právě teď společně jednat a nadprůměrně profitovat“ Vás bude Michael Sieg osobně informovat o současném tržním prostředí a nejnovějších vývojových trendech v oblasti infrastrukturního portfolia ThomasLloyd, zaměřeného na věcné hodnoty, a objasní Vám jedinečné momentální příležitosti pro přikupování a rozšíření portfolia. Vycházet při tom bude z obsahu akční brožury. Čeká Vás velmi zajímavý projev plný cenných doplňkových informací „z první ruky“. Webinář bude samozřejmě nabízen v simultánním překladu do češtiny.

[bookmark: _GoBack]Zajistěte si nejlépe ještě dnes jedno z početně omezených míst a přihlaste se prostřednictvím tohoto odkazu na webinář v termínu, který Vám vyhovuje. 

Využijte komfortu, který Vám tento exkluzivní webinář skýtá a který spočívá v získání obsáhlých informací online, abyste mohl učinit fundované investiční rozhodnutí zakládající se na jasných faktech. V případě jakýchkoli dotazů jsem Vám přirozeně kdykoli ochotně k dispozici. 

S přátelským pozdravem 

(Vaše jméno a kontaktní údaje)
