EINLADUNG ZUM FACHVORTRAG 
Wachstumsmarkt Infrastruktur Asien. 
Hochrentable Anlagelösungen mit sozialem und ökologischem Mehrwert.


Sehr geehrte(r) Frau (Herr) Mustermann,

nachhaltige Anlageprodukte liegen im Trend. Allein in Deutschland stieg das Volumen dieses Anlagemarktes seit 2012 um +300 Prozent, so die Bertelsmann-Stiftung. Gerade in Zeiten einer weltweit durch zunehmende Krisenherde gekennzeichneten politischen Lage besinnen sich immer mehr Anleger auf Investmentlösungen, die neben finanziellen auch soziale und ökologische Kriterien berücksichtigen und damit einen nachhaltigen Beitrag für Gesellschaft und Umwelt leisten. 

Und das mit großem Erfolg: Morgan Stanley bestätigt in einer Analyse von 10.000 Fonds, dass Anlagelösungen mit „starker Nachhaltigkeit“ besser performten als Fonds ohne diese Ausrichtung. Dieses Ergebnis widerlegt die Meinung, man müsse zwischen positiver gesellschaftlicher Auswirkung und guter Rendite abwägen.  

Erste Wahl für Investoren sind robuste, gegen äußere Störungen weitgehend immune Märkte, intakte langfristige Wachstumstrends und zuverlässige Rückflüsse, wie sie gerade nachhaltige Infrastrukturinvestments bieten. Allen voran in Asien, das entgegen allen weltpolitischen Widrigkeiten weiter dynamisch wachsen und Billionen in seine Infrastruktur investieren wird. 

Auch für Sie als Privatanleger bietet ein Engagement im Wachstumsmarkt Infrastruktur Asien die Möglichkeit attraktive Renditen mit sozialem und ökologischem Nutzen zu kombinieren. 

Aus diesem Grunde lade(n) ich (wir) Sie herzlich zu unserem kostenlosen Fachvortrag am 

XX. Juli 2017 um 18:30 Uhr

in das Musterhotel in Musterstadt, Musterstraße XX, ein.

· An diesem Abend erfahren Sie alles Wissenswerte über asiatische Infrastrukturinvestments und bekommen Wege aufgezeigt, wie Sie von diesem Wachstumsmarkt profitieren können. 
· Moderiert wird die Veranstaltung von einem Spezialisten von ThomasLloyd, einem erfahrenen und vielfach ausgezeichneten Fondsanbieter mit einer ausgezeichneten Renditehistorie: leicht verständlich, jedoch gleichzeitig detailliert und kompetent aus erster Hand. Natürlich angereichert durch wertvolle Hintergrundinformationen und spannende Fakten. 
· [bookmark: _GoBack]Im Anschluss an den Vortrag haben Sie die Möglichkeit direkt mit dem Referenten in den Dialog zu treten und auch individuelle Fragen zu stellen. 
· Selbstverständlich ist für Ihr leibliches Wohl bestens gesorgt.
· Die Veranstaltung endet gegen 22:00 Uhr.

Wir würden uns freuen Ihnen dort in Zeiten historisch niedriger Zinsniveaus, in welchen Anlageangebote mit einem ausgewogenen Rendite-Risiko-Verhältnis zwischenzeitlich zur Rarität geworden sind, nachhaltige und zeitgemäße Anlagealternativen vorstellen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Name


Bitte beachten Sie: Die Teilnehmeranzahl ist limitiert, um im Anschluss eine qualifizierte Beantwortung aller Fragen und eine eventuelle persönliche Diskussion sicherzustellen. Ich (wir) empfehle(n) Ihnen daher eine zeitnahe Anmeldung per E-Mail oder direkt per Telefon.




RÜCKANTWORT

per E-Mail: info@fghjk.de
per Telefax: 0000000
per Telefon: 0000000
per Post: Blatt falzen, in Umschlag stecken und an die vorgedruckte Adresse senden




Ihre Firma GmbH
Musterstraße 2
00000 Musterstadt






Ja, ich nehme gerne am Fachvortrag am XX. Juli 2017 teil.




Vorname, Nachname



Straße, Hausnummer, PLZ, Ort



E-Mail-Adresse					Telefonnummer



Ich komme in Begleitung von:




Vorname, Nachname



Straße, Hausnummer, PLZ, Ort 



E-Mail-Adresse					Telefonnummer


Weitere Informationen

Ich bin am diesem Abend leider verhindert. Bitte senden Sie mir Informationen zu
ThomasLloyd und seinen Beteiligungsmöglichkeiten zu.



