EINLADUNG ZUM WEBINAR  
Einen der weltweit größten Wachstumsmärkte kennenlernen – bequem von zuhause aus.


Sehr geehrte(r) Frau (Herr) Mustermann,

eine intakte und zeitgemäße Infrastruktur war und ist der Schlüssel für Wohlstand und Fortschritt jeder Gesellschaft. Und sie ist ein riesiger, dynamischer Wachstumsmarkt – mit einem weltweiten Kapitalbedarf von 60 Billionen US-Dollar bis 2030.
 
Wer in diese Infrastruktur investiert, investiert in unsere Grundbedürfnisse – und profitiert von den Vorteilen inflationsgeschützter Sachwerte, die sich durch attraktive Renditen, eine hohe Wertstabilität und planbare Rückflüsse bei kalkulierbarem Risiko auszeichnen.

Auch für Sie als Privatanleger bietet ein Engagement im Wachstumsmarkt Infrastruktur die Möglichkeit von diesen Vorteilen nachhaltig zu profitieren und darüber hinaus einen zusätzlichen sozialen und ökologischen Nutzen zu erzielen. 

Dieses spannende und hochaktuelle Thema wird am XX. Dezember 2017 um 19 Uhr, in einem interaktiven Online-Webinar unseres Partners ThomasLloyd, eines Spezialisten für Infrastrukturinvestments, behandelt, zu dem ich (wir) Sie herzlich einladen möchte (möchten). 

Zur optimalen Vorbereitung auf das Webinar empfehle(n) ich (wir) Ihnen, vorab den kurzen, aber sehr informativen Film zum Infrastrukturmarkt in Asien anzusehen. Klicken Sie dafür bitte auf diesen Link.

Was ist ein Webinar und wie profitieren Sie davon?
· In dieser interaktiven Präsentation erfahren Sie alles Wissenswerte über den Infrastrukturmarkt, warum dieser heute ein attraktiver Kapitalanlagemarkt ist und wie Sie selbst davon profitieren können. 
· Moderiert wird das Webinar von einem Spezialisten von ThomasLloyd, einem erfahrenen und mehrfach ausgezeichneten Fondsanbieter mit einer ausgezeichneten Renditehistorie: leicht verständlich, jedoch gleichzeitig detailliert und kompetent aus erster Hand. Natürlich angereichert durch wertvolle Hintergrundinformationen und spannende Fakten. 
· Das Beste daran: Sie verfolgen die Präsentation bequem von Ihrem PC aus über das Internet. Sie stellen Fragen, bekommen Antworten, treten in den direkten Dialog. 

Und so einfach melden Sie sich an: 
· Bestätigen Sie mir (uns) Ihr Interesse an einer Teilnahme kurz per E-Mail oder Telefon.
· Ihre Buchung zum Webinar übernehme(n) ich (wir) für Sie. 
· Die Bestätigung Ihrer Buchung erhalten Sie zusammen mit Ihren Zugangsdaten per E-Mail.
· Bitte loggen Sie sich einige Minuten vor Webinar-Beginn unter dem in der E-Mail angegebenen Link ein.

Bitte beachten Sie: Die Teilnehmeranzahl ist limitiert, um im Anschluss eine qualifizierte Beantwortung aller Fragen und eine eventuelle persönliche Diskussion zu ermöglichen. Ich (wir) empfehle(n) Ihnen daher eine schnelle Buchung.

Selbstverständlich ist die Teilnahme am Webinar für Sie kostenfrei und unverbindlich. 

Mit freundlichen Grüßen

Ihr Name
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