Klienti, kteří společnost ThomasLloyd dosud neznají 

Předmět: Solární sprint v Indii – investujte teď a dlouhodobě profitujte z vyšších výnosů. 

Vážený pane Nováku, 

aktuální zprávy z Indie momentálně zastiňují skutečnost, že se tato země již dávno stala největším a nejlukrativnějším rostoucím trhem s obnovitelnými zdroji energie. Trhem, který je již dlouho jedním z favoritů investorů, kteří se zaměřují na udržitelný rozvoj, investují do infrastruktury pro obnovitelné zdroje energie - jako jsou například solární elektrárny - a tudíž profitují z pevnosti a nadprůměrné výnosnosti těchto infrastrukturních aktiv vyznačujících se stabilní hodnotou a odolností vůči krizím. To vše v době historicky nízkých úrokových sazeb a prudce kolísajících investičních trhů.  

Indie, která je třetím největším spotřebitelem elektřiny na světě, avšak zároveň i třetím největším producentem emisí CO2, bude totiž dál růst. Poroste její hospodářství, obyvatelstvo i její hlad po energii. Indie se ale již naštěstí vydala novým směrem a ve velkém stylu sází na solární energii namísto používání uhlí a ropy. Tento přechod na jiné druhy energie spolufinancují mezinárodní investoři – a ti také profitují z atraktivních výnosů. 

Profitujte již od 50 000 Kč nebo 10 000 EUR z přechodu Indie na jiné energie. 
Pokud se chcete i Vy nadprůměrně a dlouhodobě podílet na budoucnosti Indie v oblasti zelené energie, můžete tak učinit již od 50 000 Kč nebo 10 000 EUR v rámci akce „Solární sprint v Indii“, kterou pořádá společnost ThomasLloyd, náš partner pro udržitelnou infrastrukturu. Více informací naleznete pod tímto odkazem: https://www.thomas-lloyd-india.solar/cs/

ThomasLloyd – spolehlivý produktový partner s vysokou odborností a specializací v oblasti investic
Prostřednictvím svých rozmanitých investičních řešení otevírá společnost ThomasLloyd již od roku 2011 soukromým a institucionálním investorům, kteří se zaměřují na udržitelný rozvoj, trh s obnovitelnými zdroji energie a umožňuje jim dosahovat v průměru dvoumístných výnosů – a to rok co rok. Tento akreditovaný partner IFC - člena Světové banky - a autorizovaný partner Evropské investiční banky za tímto účelem úspěšně projektuje, staví a provozuje projekty v oblasti udržitelné infrastruktury, mezi nimi například sedm velkokapacitních solárních elektráren jen v samotné Indii. A činí tak i v době pandemie, neboť mu to umožňují vládní rozhodnutí, podle kterých představují všechny projekty a elektrárny ThomasLloyd nepostradatelnou infrastrukturu. 

Velmi rád/a Vám nezávažně odpovím na veškeré Vaše otázky týkající se investičního řešení ThomasLloyd, které pro Vás bude nejvíce vhodné.

S přátelským pozdravem
Vaše jméno

