Kunden, die ThomasLloyd noch nicht kennen

Betreff: Solarsprint Indien – jetzt investieren und langfristig von höheren Renditen profitieren.

Sehr geehrter Herr Mustermann,

die aktuelle Berichterstattung aus Indien überlagert derzeit, dass sich dieses Land längst zu einem der größten und lukrativsten Wachstumsmärkte für erneuerbare Energien entwickelt hat. Ein Markt, der längst einer der Favoriten für nachhaltig orientierte Investoren ist, die in Erneuerbare-Energien-Infrastruktur wie Solarkraftwerke investieren und damit von der Robustheit und der überdurchschnittlichen Ertragskraft dieser wert- und krisenstabilen Sachwerte profitieren. Und das gerade in Zeiten historisch niedriger Zinsen und stark schwankender Anlagemärkte. 

Denn Indien, das weltweit der drittgrößte Stromverbraucher, aber auch der drittgrößte CO2-Emittent ist, wird weiterwachsen. Seine Wirtschaft, seine Bevölkerung, sein Energiehunger. Zum Glück jedoch hat Indien bereits umgesteuert und setzt in großem Stil auf Solarenergie statt auf Kohle und Öl. Finanziert wird diese Energiewende gemeinsam mit internationalen Investoren – die wiederum von attraktiven Renditen profitieren.

Jetzt schon ab 10.000 Euro von Indiens Energiewende profitieren. Limitiert bis 15. August 2021.
Wenn auch Sie an Indiens grüner Energiezukunft überproportional und langfristig partizipieren wollen, ist dies im Rahmen der Aktion „Solarsprint Indien“ bei ThomasLloyd, unserem Partner für nachhaltige Infrastruktur, bis 15. August 2021 bereits ab 10.000 Euro möglich. Mehr erfahren Sie unter nachfolgendem Link: https://www.thomas-lloyd-india.solar

ThomasLloyd – verlässlicher Produktpartner mit hoher Investmentexpertise
Bereits seit 2011 eröffnet ThomasLloyd mit seinen vielfältigen Anlagelösungen nachhaltig orientierten privaten und institutionellen Investoren den Markt für erneuerbare Energien mit durchschnittlich zweistelligen Renditen – und das Jahr für Jahr. Hierzu projektiert, baut und betreibt der akkreditierte Partner des Weltbank-Mitglieds IFC und autorisierte Partner der Europäischen Investitionsbank erfolgreich nachhaltige Infrastrukturprojekte, darunter allein sieben Solargroßkraftwerke in Indien. Übrigens auch in der Pandemie – aufgrund der Regierungserlasse, die alle Projekte und Kraftwerke von ThomasLloyd als essentielle Infrastruktur einstufen. 

Sehr gerne stehe ich Ihnen zur Beantwortung jeglicher Fragen zu der für Sie am besten geeigneten Anlagelösung von ThomasLloyd unverbindlich zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Name

